

TIP DE BURSE
 conform O.M.E. nr.5379/07.09.2022

Nr. Crt.	Tip de bursă	Cuatum	Cu ce tip de bursă se poate cumula	Nivel	Observații	Condiții de neacordare	Cerințe
1	De performanță	Conform Hotărârii Consiliului Local sector 1	De ajutor social	Primar, gimnazial și liceal	Pe perioada cursurilor	<ul style="list-style-type: none"> Elevii care nu au promovat anul școlar 	<ul style="list-style-type: none"> Rezultate la concursuri/competiții naționale organizate de Ministerul Educației locurile I, II sau III (pentru elevii cls. a XII-a, bursele se acordă începând cu luna următoare obținerii rezultatelor). La propunerea dirigintelui pe baza documentului/ diplomei doveditor/oare.
2	De merit		De ajutor social	Medie - gimnazial și liceal Concursuri-primar, gimnazial și liceal	Pe perioada cursurilor	<ul style="list-style-type: none"> Elevii care repetă anul școlar din alte motive decât cele medicale Elevii corigenți la mai mult de 1 disciplină și au acumulat mai mult de 20 de absențe nemotivate/an 	<ul style="list-style-type: none"> Media anuală generală în anul școlar anterior (pt. cls. a IX-a media de admitere) cel puțin 9,50 și cel mult 20 de absențe nemotivate/an. Locurile I, II și III la etapele zonale/județene ale competițiilor școlare naționale organizate de Ministerul Educației; La propunerea dirigintelui, pe baza documentului/ diplomei doveditor/oare. Locurile I, II și III la etapele județene ale competițiilor/concursurilor cultural-artistice școlare de nivel național, organizate de Ministerul Educației; La propunerea dirigintelui, pe baza documentului/ diplomei doveditor/oare. <p>Pentru elevii cls. a XII-a, bursele se acordă începând cu luna următoare obținerii rezultatelor. La propunerea dirigintelui, pe baza documentului/ diplomei doveditor/oare.</p>
3	De studiu		De ajutor social	Gimnazial și liceal	Pe perioada cursurilor	Pe perioada anului școlar;	<ul style="list-style-type: none"> Venitul mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimile 3 luni anterioare cererii (iunie, iulie și august 2022), cel mult egal cu salariul minim net/economie (1,524 lei ron); Media anuală generală pe anul școlar anterior de cel puțin 7,50 și cel mult 20 de absențe nemotivate (pentru elevii claselor a V-a – calificativul FB la toate disciplinele de studiu iar pentru elevii claselor a IX-a – media de admitere de cel puțin 7,50)
4	De ajutor social			Primar, gimnazial și liceal		<ul style="list-style-type: none"> Se revizuiesc lunar (se adaugă dosare noi sau se elimină pt. elevii care acumulează 10 sau mai multe absențe nemotivate/luna de curs) 	<p>A. VENITURI MICI</p> <ul style="list-style-type: none"> Venitul mediu net lunar pe membru de familie, pe ultimile 12 luni anterioare cererii (septembrie 2021- august 2022), cel mult 50% din salariul minim net/economie (1,524 lei ron); <p>Media anuală generală pe anul școlar anterior de cel puțin 7,50 și cel mult 20 de absențe nemotivate (pentru elevii claselor a V-a – calificativul FB la toate disciplinele de studiu iar pentru elevii claselor a IX-a – media de admitere de cel puțin 7,50)</p> <p>B. ORFANI (orfani; în întreținerea unui singur părinte – hot. de divorț în care se specifică lipsa pensiei de întreținere a celuilalt părinte; elevi abandonati având măsură de protecție/ plasament; cu tată declarat necunoscut; adoptat de o singură persoană)</p> <p>C. MEDICALE (conform Ordinului Ministerului Sănătății nr.1306/1883/2016 pe baza certificatului eliberat de medicul specialist – tip A5- și avizat de medicul de familie/medicul de la cabinetul școlar, respectiv a certificatului de încadrare în grad de handicap)</p> <p>D. RURALĂ (DOAR primar și gimnazial. Prin "localitate de domiciliu" se înțelege "comuna/orașul cu subdiviziunile sale administrative)</p>

Acte necesare (în funcție de tipul de bursă):

- Cerere de acordare a bursei;
- Extras IBAN de la B.C.R. pentru viramentul sumei – doar pentru elevii noi sau pentru cei care au schimbat contul bancar;
- Acte doveditoare din care să rezulte toate veniturile cu caracter permanent realizate de membrii familiei (soț, soție, copiii lor necăsătoriți, persoanele necăsătorite cu copiii lor și ai fiecăruia dintre ei, care locuiesc împreună și participă integral sau parțial la bugetul de venituri și cheltuieli) inclusiv alocația complementară;
- Adeverință din care să rezulte media generală anuală și nr de absențe nemotivate pe anul școlar anterior – pentru elevii care vin din altă unitate școlară. Pentru elevii colegiului acest lucru va fi menționat de către profesorii diriginți;
- B.I./C.I. părinte/elev și adeverință din care să rezulte că pe raza localității de domiciliu nu există unitate școlară de profil.

